



В Петрозаводске перед судом предстанут мужчина и женщина, обвиняемые в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственным отделом по городу Петрозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 25-летних мужчины и женщины, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в вечернее время 23 июля 2013 года обвиняемые, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришли домой к родственнику, который, по мнению обвиняемой, был причастен к смерти ее бабушки. В квартире обвиняемые руками и ногами избили мужчину, который тоже был не трезв, причинив ему множественные телесные повреждения. Кроме того, обвиняемая ножом причинила мужчине колото-резаное ранение спины. В результате потерпевший скончался на месте происшествия. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении обвиняемой, которая изначально активно способствовала раскрытию и расследованию преступления избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676985>